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		Najbolje aplikacije sa besplatnim kladioničarskim tipovima
			
				April 28, 2020April 28, 2020			

			

	
	
		Svim kladioničarima je cilj da osvoje novac. Čak i oni koji posećuju kladionice i popunjavaju tikete čisto dosade radi, u želji da isprate neke rezultate i prekrate vreme, negde u podsvesti imaju za cilj da osvoje novac, koliko god to bilo.




Naravno, to je lakše reći nego učiniti. Čak i profesionalni kladioničari ne mogu garantovati da će biti u plusu nakon svakog meseca. Jednostavno, ovo je takav posao da nikada nećete moći da bude 100% sigurni u ishod neke utakmice ili Vašu prognozu na kraju krajeva.




Da bi se šanse za siguran dobitak povećale nije loše imati pomoć sa strane. Da li je to informacija o povređenim igračima, neki statistički podaci koji nam ukazuju na specifičnost datog tima, ili na kraju krajeva tradicija u pojedinim okršajima nije ni bitno, sve dok je relevantno i pomaže nam u donošenju odluka.




U poslednje vreme vidimo da se na internetu pojavljuju sve više i više sajtova koji su specijalizovani za ovakve funkcije, ali ima i onih koji sve to objedine na jednom mestu i iznese predlog za klađenje prema njihovom viđenju stvari.




Mi ćemo ovde navesti par tih sajtova, tj. njihovih aplikacija za koje mislimo da su vredni pomena. Napominjemo da mi ne garantujemo za iste da Vas mogu obogatiti ili da im možete bespogovorno pokloniti poverenje, već jednostavno, čini nam se da Vam mogu biti od pomoći. Imaćemo i strane i domaće aplikacije.




Betting Tips Football








Jedna od najpopularnijih aplikacija na Google Playu i ima preko 70,000 feedbackova i prosečnom ocenom korisnika od 4.6. Iako to možda nekom ne bi značilo mnogo, jer postoji i dosta botova koji mogu da se upotrebe u generisanju tog rezultata, iz iskustva ljudi bliskih nama i našem timu možemo reći da je ovo zaista jedna od boljih aplikacija za besplatne tipove ne netu. Ona naravno ima i odeljke koji su premium ali njen besplatan sadržaj je sasvim dovoljan za prosečnog kladioničara. Interfejs je lagan za upravljanje, podaci su ažurirani i lako čitljivi, a posebno je interesantno što sama aplikacija ima diferencijaciju tipova po broju zvezdica koje stoje pored samog predloga. Što je više istih, tip je sigurniji.




Free Super Tips




FST je sledeća aplikacija sa istoimenog sajta koju moramo pomenuti. Za razliku od prethodnika, ovde možete naći sve sportove od fudbala, košarke pa do pikada i konjičkih takmičenja. I znate šta još, bukvalno ima svačega. Nemojte se iznenaditi ukoliko nađete lige za koje bi ste pomislili da su marginalne. Svaki tip i analiza imaju odličan sadržaj koji je podeljen u više celina i koji je potkrepljen dokazima i statistikom.




NBA Tipovi








Sto se tiče domaćih aplikacija sa besplatnim tipovima, po mnogima jedna od najboljih je NBA Tipovi. I sam naziv Vam govori šta je fokus u ovom slučaju, ali verujte da retko koji korisnik naposletku bude nezadovoljan. Iako se nekom može učiniti da je izbor sužen, to nikako nije slučaj. U free ponudi imate par igrača i klasičnu plus minus igru, … Pročitajte ostalo 
		
			Read More
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		Kladioničarski sajtovi koji ne traže verifikaciju
			
				April 28, 2020April 28, 2020			

			

	
	
		Pravo na privatnost je u današnje vreme jedna od najugroženijih kategorija svake individue. Jednostavno ne možete funkcionisati ukoliko ne podelite nešto od Vaše intime pa makar to bilo samo ime i prezime bez daljih podataka, koji uključuju datum rođenja, jmbg, telefon itd.




Slična je situacija i u kladioničarskom svetu. Većina brendova ne haje za želje igrača o anonimnosti, i istima traže da prilikom registrovanja otkriju veliku količinu ličnih informacija. U Srbiji kao što ste primetili, kladionice samo što ne traže poreklo imovine i izvod iz matične knjige rođenih, i manje više imaju sve o Vama. Naravno one garantuju Vašu privatnost, i sugerišu da ništa od podataka neće procureti sa strane, ali šta je sa činjenicom da one imaju na uvid sve to. I na kraju krajeva, u doba sajber kriminala, gde su loši momci često puta u prednosti, šta je u stvari naša garancija da kladionice imaju dovoljno jaku zaštitu svojih servera.




Zbog svega ovoga, ljudi se polako ali sigurno okreću entitetima koji ne traže lične podatke i verifikaciju Vašeg identiteta, a sa druge strane, takvih je sve više i više. Mi ćemo ovde nabrojati nekolicinu kladionica koje ne traže verifikaciju i kod kojih možete sašuvati Vašu privatnost.




Pre nego što se odlučite i kladite, možete pogledati savete za klađenje.




Kriptovalute čuvaju Vašu privatnost








FortuneJack i 1Xbit su kladionice koje prihvataju kriptovalute Bitcoin i Etherum, i kod kojih možete polagati uloge bez ikakvih prethodnih verifikacija. Naime, transakcije kriptovaluta kao što je Bitcoin, nemaju nikakvu povezanost sa pojedincem te nije ni potrebno pokazivati nikakav dokument pre nego se počne kladiti sa njima. Ove dve kladionice su najbolje od svih koje prihvataju kriptovalute, tako da ukoliko posedujete Bitcoin ili pak Etherum i željni ste klađenja, ovo je mesto za Vas. Registracija je i više nego jednostavna i ni nalik onoj kod naših kladionica.







Gorepomenuti način je jedini kod kog ne postoji nikakvo davanje ličnih podataka. Kao što vidite on zahteva posedovanje kriptovaluta, i trenutno sada, to nije dostupno svim igračima. Ukoliko imate novac, manje više moraćete nešto da otkrijete kladionici. U narednom delu teksta ćemo predstaviti kod kojih kladionica se možete kladiti a da deo podataka ipak zadržite za sebe.




Načini da delimično sakrijete podatke




Postoji način da se ne otkrije Vaš identitet ali gde ćete morati da pokažete Vaš broj bankovnog računa. Pay N Play platforma nudi opciju da ne pravite nikakve naloge niti šta slično, već da odmah polažete opklade sa Vašeg računa. 








Ukoliko ste dobili novac jer je Vaša opklada prošla, on direktno leže na račun. Dve kladionice koje nude ovaj vid klađenja i koje podržavaju Pay N Play platformu jesu Betsson i ComeOn








1XBet Vam sa druge strane ne traži ličnu kartu, pasoš ili vozačku, tj. nema ID verifikacije. Po nama to je možda i najbitnije jer na istom imate sve od JMBG, do broja dokumenta, mesta prebivališta itd. Ovo je i jedan od razloga zašto je ovaj brend toliko postao popularan … Pročitajte ostalo 
		
			Read More
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		Ovo je manje više pitanje nad pitanjima za svakog kladioničara, naročito za one koji nisu toliko zalazili u polje sportskog klađenja. Mnogi bi rekli da to zavisi od samog kladioničara ali ipak, postoje neki univerzalni parametri koji je mogu upotrebiti kod ovakvog pitanja.




Svaka kladionica koja ima nameru da uspe na tržištu, koje je u Srbiji veoma snažno, mora da obrati pažnju na sledeće oblasti: pravni okvir, sigurnost, ponudu igara i propratnih povoljnosti, pristup online klađenju i način uplata i isplata.








Pokušaćemo da Vam razlučimo sve i objasnimo u nekoliko sledećih pasusa svaku od navedenih oblasti ponaosob.




Pravni okvir




Kada pominjemo pravni okvir, u prvom planu mislimo na sve dozvole koje nadležne državne institucije izdaju jednoj kladionici. Od licenca za bavljenjem ovim poslom, do raznoraznih finansijskih potvrda koje se tiču mogućnosti isplata, obezbeđivanja likvidnosti itd. Ukoliko nešto od sve te pravne dokumentacije fali, znajte da su mogućnosti da ostanete zakinuti ili prevareni u nekom trenutku vrlo visoke. Mi živimo u veoma turbulentnom vremenu, i nije neobično da naletimo na nekakvu vrstu prevare. Uzmite malo pročešljajte internet o ovoj temi, videćete da je dosta toga bilo svuda u svetu.




Sigurnost




Što se sigurnosti tiče, ona je najbitnija kod online klađenja. U tom slučaju je naš online nalog u centru pažnje, jer su i njemu uskladišteni svi naši lični podaci, i kompromitovanje istih bi imalo nesagledive posledice za klijenta. Matični broj, mobilni telefon, u nekom slučaju i bankovni račun, sve bi to u slučaju proboja sistema bilo na raspolaganju uzurpatoru. A priznaćete da nije prijatan osećaj kada neki neznanac zna dosta o Vama. Da bi se sve to izbeglo, kladionica mora imati vrhunske sisteme zaštite, koji uključuju najsavršenije enkripcije i antiviruse. U protivnom, sve što je na njihovom sajtu će biti na dohvat ruke sajber kriminalcima.




Ponuda




Sada dolazimo do onoga što u suštini najviše interesuje naše drage čitaoce, a i sve one koji se klade, a to je ponuda kladionice. Moramo odmah da naglasimo da se termin „ponuda“ ne odnosi samo na visinu kvota i puke brojke, ima mnogo više od toga. Videli ste da svaka kladionica ima neku vrstu poklona za nove igrače, ili bonusa za koje se mora ispuniti neki određeni uslov. Sve to ulazi u njenu ponudu. Dobar brend kao što je Bet365 Srbija će uvek imati izdašnu dobrodošlicu za igrača koji se prvi put registruje kod njega. To često puta zna da bude i celokupna visina njegovog prvog depozita, a to je priznaćete vrlo dobra stvar. Isto tako cashback opcije, bonusi koji uvećavaju dobitak na osnovu broja utakmica, supertipovi sve je to ponuda jedne kladionice.




Naravno, nećemo da zaboravimo i ono osnovno, a to je visina kvota i izbor igara. Postoje kladionice koje se trude da budu kreativne i ponude svojim igračima mnoštvo tipova koji iako nisu toliko logični za neke, itekako mogu poslužiti drugima u svojoj poteri za dobitkom.




Online servisi




Online klađenje je kod neke populacije dominantan vid klađenja u … Pročitajte ostalo 
		
			Read More
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		Zakon o igrama na sreću Republike Srbije ima normative i smernice prilikom naplaćivanja poreza svim priređivačima istih. Između ostalih, i kladionice su obuhvaćene tim zakonom, i one su se suštinski pridržavale svega ali na način koji i nije u potpunosti pravilan.




Inače da pojasnimo da Zakon o igrama na sreću poznaje dve kategorije:




	Klasične igre na sreću – među njima je sportsko klađenje, SMS lutrija, tombola, lutrija itd.
	Posebne igre na sreću – igre koje se igraju u kazinima, u kojima pojedinac igra protiv kazina ili drugog pojedinca





Prema gore navedenom zakonu svaki dobitak iznad 11,344 dinara podleže plaćanju poreza na dobitak koji je 20%. To praktično znači da ukoliko pojedinac ima dobitan tiket na iznos on 15,000 dinara, jedna petina tj. 3,000 dinara bi trebalo da ide u budžet Republike Srbije. To i jeste slučaj ali je taj finansijski teret na sebe preuzela kladionica. Razlog za to je prilično jednostavan, a to je da kladionica ne želi da troškove prevali na klijente, jer bi to imalo negativan uticaj na obim poslovanja. Mnogi igrači ne bi želeli da igraju pod tim pravilima, ili bi pak izmenili strategiju klađenja. U svakom slučaju bilo bi manje novca u opticaju a to nikome nije cilj.








Ipak prema nekim stručnjacima to stvara diskriminaciju prema drugim igrama na sreću, gde se dobitak igrača veći od navedene sume oporezuje, i tu se pre svega misli na loto i na ostale lutrije. Za sada nismo zvanično čuli da će se bilo šta izmeniti, tj. da će država uvesti obavezu da igrači plaćaju porez.




Bilo je nekih pokušaja da se taj minimum oporezivanja podigne na 100,000 dinara, ali ipak do dana današnjeg to nije promenjeno, tako da je u ovoj situaciji kladionica ta koja snosi troškove poreza.




Za veće dobitke koji se mere desetinama hiljada evra postoji dodatni porez. Ukoliko je Vaš dobitak prešao 2,729,304 dinara kolika je granica bila za 2019, u obavezi ste da prijavite isti Poreskoj upravu koja će dalje oporezovati razliku između limita i vašeg dobitka. Postoje dve varijante, i one se upotrebljavaju u zavisnosti o visine Vašeg dobitka.




	10% poreza – za dobitke do 4,941,288
	15% poreza – za dobitke preko 4,941,288





Da Vam pojasnimo, ne oporezuje se ceo dobitak, već samo razlika između istog i 2,729,304 dinara, tj. granice koja je propisana zakonom.




Pročitajte više o kockanju u Srbiji – Kladionice, saveti za klađenje i još mnogo toga!





U suštini je to je to kada pričamo o oporezivanju kladioničarskih dobitaka u Srbiji. Postoje neke indicije da će se zakoni menjati, ali opet kažemo, to je sve na nivou spekulacija, i za sada je situacija ovakva.… Pročitajte ostalo 
		
			Read More
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					Pozdrav svima! Napravim ovu veb stranicu da bih vas upoznao sa novopridošlim svetom kockanja. Kad sam započeo kockanje, volio bih da znam šta znam danas! Odlučio sam da vas obrazujem početnike. Lepo pročitajte.

– Vlado
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